



Prvi rezultati popisa u Srbiji

Za devet godina 377.000 stanovnika manje

Broj naselja sa manje od 100 stanovnika povećan je u odnosu na prethodni popis stanovništva sa 707 na 975

Beograd - U Srbiji ima 11 naselja u kojima ne živi nijedan stanovnik, a broj naselja sa manje od 100 stanovnika povećan je u odnosu na prethodni popis stanovništva sa 707 na 975, naglašeno je juče na konferenciji za novinare Republičkog zavoda za statistiku na kojoj su predstavljeni prvi rezultati popisa.

Na skupu je istaknuto da u Srbiji ima 7.120.666 stanovnika, kao i da je naša zemlja u prethodnih devet godina zabeležila apsolutni pad broja stanovnika veći od 377.000, odnosno oko pet odsto ukupne populacije, a najugroženiji su istočni i južni deo zemlje, gde je prvobitno bila izražena migracija selo-grad, a nakon toga je u tim mestima ostalo samo staro stanovništvo.

Dragan Vukmirović, direktor Republičkog zavoda za statistiku, napomenuo je da je beogradski region jedini u zemlji koji je zabeležio porast broja stanovnika od oko 63.000, odnosno četiri odsto, dok region Vojvodine ima 5,7 odsto stanovnika manje, nego u prethodnom popisu, a region Šumadije i zapadne Srbije 5,8 odsto. Prema njegovim rečima, deo južne i istočne Srbije, koji su najugroženiji beleže pad broja stanovnika od 11,5 odsto.

- U pet odsto opština u Srbiji broj stanovnika je smanjen za deset odsto, a najpogođenija je Crna Trava u kojoj živi 35,2 odsto stanovnika manje nego na prethodnom popisu, a veliki pad broja stanovnika zabeležen je u

Gadžinom Hanu, Majdanpeku, Babušnici, Sečnju i drugim mestima, ukazao je Vukmirović. On je dodao da je porast broja stanovnika zabeležen u 22 opštine, dok je u 146 broj stanovnika znatno smanjen.

- Najveći porast je zabeležen u niškoj opštini Panteleju, ali se radi o maloj opštini, a najveći realni rast od 12,6 odsto registrovan je u Novom Sadu. Posmatrano po oblastima, porast broja stanovnika zabeležen je u beogradskoj oblasti, pre svega zbog Beograda, južnobačkoj oblasti zbog Novog Sada i u raškoj oblasti, najviše zbog Novog Pazara i Tutina, naglasio je Vukmirović.

Kako je objasnio, u našoj zemlji ima 17 naselja sa više od 50.000 građana u kojima živi oko 36 odsto ukupnog stanovništva.

Detaljniji podaci o popisu će biti saopštavani sukcesivno do polovine naredne godine kada će biti poznati podaci o nacionalnom sastavu, veroispovesti i maternem jeziku. **M. D. M.**

Smanjen broj domaćinstava

Ukupan broj domaćinstava u Srbiji iznosi 2.497.187, što je znatno manje nego 2002. godine, kada je u Srbiji bilo 2.521.190 domaćinstava. Porast beleži broj stanova, pa je takom ove godine registrovano 3.243.587, a 2002. ih je bilo nešto više od 2,9 miliona.